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Referat fra Bull`s  fællesmøde lørdag d. 24.08.02 
 

 

 

Dagsorden: 
1. Orientering ved bestyrelsen 

 

2. Orientering ved kassereren 

 

3. Høstfest 

 

4. Evt. 

 

(1.) 
Mousten bød velkommen til mødet, og foreslog ’mureren’ som mødeleder. 

 

Mousten kunne fortælle at bestyrelsen havde foreslag til gaveregulativ, som lyder 

således: 

Runde fødselsdage og bryllupper for kat. 1 medlemmer =  Kr. 250 

Gaver til klubber som holder jubilæum, og som vi kender = Kr. 300 – 500 

Herudover er der frit slag til indsamling. 

 

Rengøring: 
Der var indkommet klager over at toiletterne ikke altid var blevet rengjort. 

Mousten havde snakket med ’Pinden’ om dette, men det er svært kontrolere hver dag,  

så for eftertiden bliver toiletterne  efterset hver mandag af ’Pinden’ 

 

Hjemmeside: 
’mureren’ kunne fortælle at hjemmesiden nu er lagt på indkøbt webhotel, den gratis 

service duede ikke i længden, der var ikke altid mulighed for at få kontakt med 

serveren. 

Nu har Bull`s  købt sit eget domæne, ja endda 2 stk. Nemlig 

www.bulls-mc.dk den officielle, og  

www.bullsmc.dk 

Uanset hvad der skrives kommer man ind på vores side.... 

 

T-shirt: 
Et nu endelig på vej, skulle være tilstede i løbet af næste uge. 

 

Bestyrelsen har snakket om nye stole, det er snart det eneste vi mangler for at 

klubhuset er færdig. 

Nogle havde ønske om at bruge penge på en fest for medlemmer i stedet for stole. 

Konklusion: 
Bestyrelsen ser på stole, ca. 40 stk. Og vender tilbage med prøver og priser, evt. 

kunne der undersøges om der var gode stole fra instutioner. 

Der indkøbes endvidere 30-40 billige klapstole, som kan bruges ved fester. 

 

 



Arbejdsdag i klubben: 

Der blev aftalt at få udendørsarealerne rengjort til Høstfesten. 

Konklution: 
Arbejdsdag ons. D. 17 sep. Kl. 18.00 

 

Bestyrelsen foreslog at alle  hjælpere til  Høstfesten fik et ølkort, som kunne bruges til 

lidt vådt og tørt. 

Endvidere blev alle opfordret til at skrive sig på som hjælpere. 

 

Bestyrelsen havde modtaget ønske om indkøb af gasgrill, og forespurgte 

medlemmerne om dette var en ide. 

Her var der ingen tilslutning, man mente at den hurtig ville være itu, da den jo skulle 

sættes ind efter brug hvergang, endvidere er der ikke meget plads på en gasgrill. 

 

Prøvemedlemmer pt. 
Niels Skovberg 

Preben Nielsen 

Ny: Jan Høeg. 

Ny: Niels Peter Gilliamsen (Niller) 

 

 

 

(2.) 

Økonomi: 
Anne Mette kunne oplyse at at der pt. Stod 95.000 Kr. På vores konti. 

Kendte udgifter resten af året 16.000 Kr. 

 

(3.) 

Høstfesten: 
Udvalget kunne fortælle at der var ved at være styr på tingene, men de opfordrede 

medlemmerne til at skrive sig på som hjælpere. 

 

’mureren’ forespurgte om mad, og der blev oplyst at der blev lavet burgere og pølser 

på grill. 

’mureren’ foreslog at der blev lavet en sammenkogt ret med ris, som Annette gerne 

ville lave. 

Mange meninger kom frem, for og imod. 

Konklution: 

Burger og pølser. 

 

Timmer ville komme med en grill og 4 borde til denne dag, endvidere ville han 

komme med 2 toiletter ( GODIK ) gratis til dagen.  

 

’Bageren’ havde lånt græsarealer til telte af vandværket, kostede en kasse øl. 

 

Der var udsendt ca. 100 indbydelser til klubber og enkeltpersoner, og alle var enige 

om at hvis vejret bare var nogenlunde ville der komme mange gæster denne dag.   

 

(4.) 

Evt: 



Der blev drøftet kompressor til værkstedet, den gamle der står under værstedsbordet 

ville aldrig blive rep. Og sat op. 

Konklution: 

Der indkøbes en ny. 

 

Timmer ville komme med musikanlæg til hytteturen, og ville få lavet højtalerne i 

klubben inden høstfesten.  

 

’Frøns’ forespurgte om ikke klubben kunne arrangere kørekursus, da der så evt. ville 

kunne indhentes tilskud. 

Anne Mette og Lone havde deltaget på et kursus som MC 77 havde arrangeret, og her 

var prisen kun 250 kr. 

Konklution: 

’Frøns’ undersøger sagen nærmere. 

 

’trykkeren’ 

Dem som griller om fredagen i klubben skal rydde op efter sig, ikke bare smide 

tingene i køkkenvasken uden at få dem gjort rene, ( der kommer lugtgener ) 

 

’mousten’ 

Bestyrelsen havde været ude og se på hytter for fremtidig leje, og her var der virkelig 

noget at se på. 

Bestyrelsen ser på fler inden der meldes ud. 

 

Slut. 

Tak for god ro og orden, klubben var vært på et par øl, og lidt mad til ganen. 

 

Ref. ’mureren’ 

 


